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Odgovori na pobude, predloge in vprašanja 6. 
redne seje 

 

6.1. VPRAŠANJA – ustno – Anja Bunderla 
1. zanima jo, kdaj bo vzpostavljen dvosmerni promet Spodnje Gorje – Fortuna? Kdo je bil 
pobudnik za vzpostavitev enosmernega prometa? Ali se naslednje leto, v času turistične 
sezone, lahko pričakuje podobne ukrepe? 
 
2. gradnja male čistilne naprave Spodnje Gorje – Graben; informacijo ima, da vaščani v tem 
delu Spodnjih Gorij ne želijo pristopiti k izgradnji male čistilne naprave in da želijo imeti 
kanalizacijo. Predlagala je, da se OU in prizadeti občani sestanejo in dogovorijo.  
 
3. v Podhomu se je septembra zgodila kolesarska nesreča na Klinarjevem klancu. VO Podhom 
bo poslal predlog, da se ta nevaren odsek ceste ustrezno označi.  
 
4. zanima jo, zakaj se zapisniki VO Podhom ne objavljajo na občinski spletni strani? 
 
5. predlaga, da se občinski predpisi uskladijo s slovensko zakonodajo. Konkretno; po 
slovenski zakonodaji je določeno, da je nadstrešek lahko velik 40 m2, po občinskem odloku 
pa samo 20m2. Zanima jo, kdaj bo sprejet odlok? 
 
6. zakaj občina ni prijavila AS Podhom zaradi črne gradnje v zvezi s parkiriščem, utrjevanjem 
zemljišča, dodatne poti? Želi pisni odgovor.  
 

ODGOVOR – ustni 
1. želja je, da se v čim krajšem času vzpostavi dvosmerni promet na cesti Spodnje Gorje – 
Fortuna. Pobudnik za vzpostavitev enosmernega prometa so bili intervenisti.  
 
4. odgovor je bil že posredovan. Počakalo se bo do prenove spletne strani.  
 
5. V teku je sprememba OPN in tekom teh sprememb se po uredila tudi priloga 1 OPNja. 
Trenutno veljavna priloga 1 Odloka o OPN dopušča, da so nadstrešnice velike največ 30 m2. Po 
novem ZUREPu, pa je bila sprejeta nova uredba o razvrščanju objektov, ki velja od lani 2018. In 
s spremembami in dopolnitvami občinskega Odloka o OPNju, se bo uskladila tudi priloga 1 z 
veljavno uredbo.  
 

ODGOVOR – pisni  
2. Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode (Uradni list RS, št. 98/15 in 76/17) 
v 19. členu dopušča opremljanje z malo komunalno čistilno napravo za skupino objektov v 
aglomeraciji, če: 
- bi priključitev teh objektov na javno kanalizacijsko omrežje te aglomeracije povzročilo več 

kot trikrat večje stroške glede na stroške opremljanja z malo komunalno čistilno napravo 
za to skupino objektov, 

- je taka mala komunalna čistilna naprava del javne kanalizacije in jo upravlja izvajalec 
javne službe in 

- je v tej mali komunalni čistilni napravi zagotovljeno čiščenje v skladu s petim odstavkom 
10. člena te uredbe in dodatna obdelava v skladu z 11. členom te uredbe. 

Občinska uprava Občine Gorje je za območje Spodnje Gorje – Graben najprej pristopila k 
izdelavi idejne zasnove za izgradnjo kanalizacije za komunalno odpadno vodo, vendar je 
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projektantska ocena pokazala, da bi izgradnja kanalizacije na tem območju znašala okoli 
240.000 EUR, kar je podobna vrednost kot za kanalizacijo skozi Spodnje Gorje, ki pa obsega 
1.100 m novega kanalizacijskega omrežja. Zaradi višine investicije za območje Grabna in z 
vidika ekonomske upravičenosti, je občinska uprava Občine Gorje pristopila k preveritvi 
alternativnih možnosti. In sicer se je pristopilo k izdelavi idejne zasnove za urejanje območja s 
skupnimi malimi čistilnimi napravami. Projekt je v fazi pridobivanja mnenj mnenjedajalcev 
skladno z Gradbenim zakonom. Glede na to, da mnenja še niso pridobljena, nismo želeli 
predstavljati nove rešitve, dokler ne dobimo potrditve, da je takšna rešitev sprejemljiva z vidika 
vseh mnenjedajalcev. Vzpostavili smo kontakt z lastniki parcel, ki so, po mnenju projektanta, 
primerne za postavitev čistilne naprave in tudi pridobili njihova soglasja za postavitev malih 
čistilnih naprav. Ni pa potrebno pridobiti soglasij prebivalcev, za katere je predvideno 
odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode s skupnimi malimi čistilnimi napravami, saj 
tako možnost predpisuje državni predpis. Ko bomo prejeli vsa mnenja mnenjedajalcev, bodo 
prebivalci tudi ustrezno obveščeni o načinu odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode, ki 
bo zagotovljen na predmetnem območju. Prebivalcem, ki so želeli informacije, je bil poslan 
dopis s podobno vsebino v marcu 2019.  
 
3. Nevarni odsek ceste je že označen z znakom »Nevaren klanec navzdol«, preučuje se možnost 
dodatne označitve, ki bo skladna s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opremi na 
cestah (Uradni list RS, št. 99/15, 46/17 in 59/18), saj pravilnik ne opredeljuje posebnega 
prometnega znaka za opozorilo kolesarjem o nevarnem odseku ceste. 
 
5. dodatna obrazložitev: Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Gorje (v nadaljevanju 
Odlok OPN Gorje) je bil pripravljen na podlagi takrat veljavnih predpisov in sprejet s strani 
Občinskega sveta v letu 2014. Sestavni del Odloka OPN Gorje je tudi priloga 1, ki določa 
dopustne gradnje enostavnih in nezahtevnih objektov na določenih namenskih rabah prostora 
in njihove velikosti. Prostorski akti se lahko spreminjajo po posebnem postopku določenem s 
predpisom, ki ureja prostorsko načrtovanje in ne samo z obravnavo in potrditvijo na Občinskem 
svetu. V teku je sprememba Odloka OPN Gorje, v katero je vključena tudi uskladitev priloge 1 s 
trenutno veljavnim predpisom, ki določa razvrščanje objektov (Uredba o razvrščanju objektov 
(Uradni list RS, št. 37/18)). Po sprejetju sprememb in dopolnitev Odloka OPN Gorje bo na 
območju občine možna postavitev enostavnih in nezahtevnih objektov v dimenzijah, ki so 
opredeljeni v državnem predpisu. 
 
6. Gradbena zakonodaja ne pozna termina črna gradnja pač pa Gradbeni zakon govori o 
nedovoljenih objektih. Zakon objekt definira kot stavbo, gradbeni inženirski objekt ali drug 
gradbeni poseg, narejen z gradbenimi, zaključnimi gradbenimi ali inštalacijskimi deli, 
sestavljen iz gradbenih proizvodov, proizvodov ali naravnih materialov, skupaj s trajno 
vgrajenimi inštalacijami in napravami v objektu, ki so namenjene delovanju objekta. 
Nedovoljen objekt so nelegalen objekt, neskladen objekt in nevaren objekt, pri čemer je: 
- nelegalen tisti objekt, ki se gradi ali ki je zgrajen brez pravnomočnega gradbenega 

dovoljenja ali v nasprotju s pogoji, določenimi z gradbenim dovoljenjem, če ga gradbeno-
tehnično ni mogoče uskladiti z gradbenim dovoljenjem; nelegalen objekt sta tudi objekt, za 
katerega je bilo gradbeno dovoljenje ali dovoljenje za objekt daljšega obstoja odpravljeno 
ali razveljavljeno in  objekt, za katerega ni predpisano gradbeno dovoljenje, če je zgrajen v 
nasprotju s prostorskim izvedbenim aktom ali drugim predpisom občine, 

- neskladen objekt je tisti objekt, ki ima pravnomočno gradbeno dovoljenje, vendar se gradi 
ali je zgrajen v nasprotju s pogoji, določenimi z gradbenim dovoljenjem, tako, da ga je 
gradbeno-tehnično mogoče uskladiti z gradbenim dovoljenjem in pri tem ne gre za 
dopustna odstopanja v skladu z Gradbenim zakonom, 
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- neskladna uporaba objekta je uporaba objekta ali dela objekta brez uporabnega 
dovoljenja, v nasprotju z izdanim gradbenim dovoljenjem ali nasprotju z uporabnim 
dovoljenjem; 

- nevaren objekt je tisti objekt, ki ne izpolnjuje bistvenih zahtev, tako da neposredno ogroža 
zdravje in življenje ljudi, premoženje večje vrednosti, promet ali sosednje objekte. 

Glede na postavljeno vprašanje, občinska uprava pojasnjuje , da je od lastnice zemljišča 
pridobila odgovor , da so le ti zaradi zimsko spomladanskih del sečnje na gozdnih površinah 
zaradi razvoja podlubnikov v gozdnih sestojih smreke, postale neobhodne poškodbe zemljišča 
zaradi deponiranja hlodovine, manipulacije in odvoza le te, v zaključku del pa še predelava 
velike količine ostankov celuloze v sekance, prav tako pa je bil del zemljišča začasna deponija 
pri obnovi ceste v Podhomu, zato so poškodbe zemljišča v duhu dobrega gospodarja sanirali ter 
da so bila dela izvedena v okviru vzdrževanja, vključno z izvedbo drenaže zaradi izsušitve dela 
zemljišča, na katerem je prišlo do zastajanja vode. Prav tako je lastnica zemljišča v odgovoru 
pojasnila, da je bila navedena dela dolžna opraviti na podlagi določb Zakona o ohranjanju 
narave, ki predpisuje da mora nosilec posega ali dejavnosti nemudoma odpraviti škodljive 
posledice svojega delovanja ter kriti vse stroške za njihovo odpravo. 
 
Glede na posredovani odgovor lastnice in določbe Gradbenega zakona, da so vzdrževanje 
objekta predvsem dela, namenjena ohranjanju uporabnosti in vrednosti objekta ter izboljšave, 
ki upoštevajo napredek tehnike, je občinska uprava presodila, da posegi ne predstavljajo 
nedovoljeno gradnjo, kot jo opredeljuje Gradbeni zakon.  
 

Na vprašanje v zvezi s funkcijo podžupanje pojasnjujemo sledeče: 

• Naloge podžupana opredeljuje 33.a člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 
30/2018) in 26. člen Statuta Občine Gorje (UGSO 13/2017). 

 
• Izsek iz zapisnika 2. redne seje Občinskega sveta (v nadaljevanju OS) Občine Gorje, 

ki je bila v sredo, 9. januarja 2019, ob 17.00 uri, v sejni sobi Občine Gorje: 

TOČKA 4: INFORMACIJE ŽUPANA 
- IMENOVANJE PODŽUPANJE 
Za podžupanjo je imenoval svetnico Danijelo Mandeljc, ki bo opravljala enake naloge 
kot v prejšnjih mandatih – zastopanje in predstavljanje Občine na sprejemih in 
prireditvah, sodelovanje v komisijah in odborih ter opravljanje drugih nalog, 
koordinacija del in nalog s področja sociale, sodelovanje z društvi in opravljanje nalog 
s področja turizma, sodelovanje pri pripravi prireditev in drugih dogodkov v Občini. 
Pripada ji mesečna nagrada v višini 50% 37. plačnega razreda, katerega vrednost je 
1.807,29 € bruto, ker gre za 50% je to 903,65 € bruto. Delo bo opravljala nepoklicno. 

https://www.iusinfo.si/zakonodaja/UL101D20180426RS30O1356TO
https://www.iusinfo.si/zakonodaja/UL101D20180426RS30O1356TO
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6.2. VPRAŠANJE – ustno – Urban Jan 
1. obnova ceste v vas Mevkuž; kadar je dež ali neurje voda spere material in ga nanese na 
Poklukarjevo parcelo. Prav tako so ostri robovi med cesto in travnikom. Občani so tudi 
opozorili na ozko cesto, srečavanje je otežkočeno.  
 
2. kako je z opornim zidom v Mevkužu?  
 

ODGOVOR – ustni  
1. izvajalci bodo popravili bankine. Kar pa se tiče širine vozišča; ker ni prišlo do pogovorov in 
dogovorov z lastniki parcel, je bila cesta obnovljena v prvotni širini.  
 
2. podan bo pisni odgovor.  
 

ODGOVOR – pisni  
1. Sanacija ceste je bila predvidena in tudi izvedena s celotno menjavo cestnega ustroja in 
novim asfaltom brez razširitev, srečevanje je omogočeno na spodnjem in zgornjem delu ceste, 
ohranja se prosto prelivanje padavinskih vod s pomočjo nagiba cestišča kot je bilo pred obnovo 
ceste (razpršeno ponikanje padavinske vode na mestu nastanka). Po obnovi naj bi imela cesta 
tak izgled kot pred obnovo, bankine naj bi bile zatravljene oziroma naj bi bila trava do asfalta. 
Zaradi vremenskih razmer v avgustu in septembru (hujši nalivi z velikimi hipnimi količinami 
padavinske vode), so bile bankine večkrat poškodovane, vsakič pa jih je izvajalec saniral, 
nazadnje v septembru 2019 tako, da je bila položena zaščitna koprena, ki preprečuje odnašanje 
zemljine, dokler se ne bo obrastla trava.  
 
2. Ureditev opornega zidu je predvidena še v letošnjem letu, v kolikor se bo pridobilo izvajalca 
(težave z zasedenostjo). V nasprotnem primeru se bo ureditev izvedla v prvi polovici leta 2020.  
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6.4. VPRAŠANJE – ustno – Ivan Ratek 
1. predlagal je, da se konkretno napiše in obrazloži zadevo z mini busi (razpis Eko sklad).  
 
2. cesta v Mevkuž je slabša kot prej.  
 
3. kdaj se bo postavil stacionarni radar v okolici vrtca in šole?  
 

ODGOVOR – ustni 
3. v planu je vzpostaviti stalni nadzor nad merjenjem hitrosti v območju vrtca in šole. Ker gre 
za državno cesto je DRSI občini naložila veliko pogojev, na kakšen način se mora radar 
postaviti.  
 

ODGOVOR – pisni 
1. Občina je v skladu s strategijo razvoja trajnostne mobilnosti, ki je bila dogovorjena in sprejeta 
na regijski ravni, oddala vlogo na POZIV EKO SKLADA za nakup vozil za javni prevoz potnikov 
na električni pogon. Ob pripravi prijave na poziv Eko Sklada je interes za sodelovanje izrazilo 
TD Gorje. Občinska uprava je upoštevala izkazan interes TD Gorje, da prevzame koncesijo za 
izvajanje GJS javnega prometa v občini Gorje, zato je TD Gorje kot potencialno bodočega 
koncesionarja navedla v rebalansu proračuna za zadevno postavko. Glede na to, da TD Gorje 
do danes svoje, sicer na sestankih jasno izražene namere, ni podkrepilo s pisnimi dokumenti 
predlagamo, da se postavka spremni. Namesto vložka TD Gorje se navede »potencialni 
koncesionar«. Sprememba je utemeljena, saj je do sedaj več podjetij (javnih in zasebnih) 
izkazalo neformalni interes za pridobitev koncesije za opravljanje javnega prevoza v občini 
Gorje.  
Postopek izbora avtobusov na električni pogon in koncesionarja, ki bo izvajal javni prevoz v 
občini Gorje, bo potekal v skladu s predpisi.  
 
2. Glejte prvi odgovor pri točki 6.2. 
 
  



8 

6.5. VPRAŠANJE – ustno – Pavel Jakopič 
1. predlagal je, da se drugo leto, v spomladanskem času, v Pokljuški soteski zagotovi 
preglednika, ki bo preverjal stanje ceste in parkirnih prostorov pred sotesko. Spomladi sta 
cesta in parkirišče še zaledenela in lahko se zgodi nesreča.  
 

ODGOVOR – pisni  
1. Zimska služba se na predmetni cesti ne izvaja, saj ob njej ni stanovanjskih objektov, do katerih 
bi bilo potrebno zagotavljati dostopnost. Dodatno se bo postavil znak za uporabo verig v 
zimskih razmerah. 
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6.6. VPRAŠANJE – ustno – Dominik Piber 
1. zanimalo ga je, kakšne sonde so se kopale pred OŠ Gorje? 
 

ODGOVOR – ustni 
1. pred šolo so se kopale geo sonde. Ker se dela idejna zasnova oz. idejni projekt za parkirišče 
pred OŠ Gorje je potrebno izvesti sondaže za geo sonde. S tem se bo izvedelo, na kakšen način 
bo potrebno pripraviti teren, to pa se bo upoštevalo tudi v projektni dokumentaciji, ki je temelj 
za izbiro izvajalca.  
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6.7. VPRAŠANJE – ustno – Janez Kolenc 
1. iz smeri Zatrnika proti Spodnjim Gorjam stoji znak, ki veleva, da je potrebno v vas Krnica 
zaviti levo preko krožnega križišča. Domačinom je jasno zakaj gre, tujcem pa ne, zato 
predlaga, da se postavi drugačen znak, da se ne sme direktno zaviti levo v vas Krnica.   
 

ODGOVOR – ustni 
1. pobuda bo posredovana DRSI. 
 

ODGOVOR – pisni  
1. Znak je postavljen skladno s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opremi na 
cestah (Uradni list RS, št. 99/15, 46/17 in 59/18), je pa bila na Direkcijo RS za ceste 
posredovana pobuda za spremembo označitve. 


